

会员卡可透支, 馅饼还是陷阱

监管部门:性质难以界定

本报记者 苑菲菲

锐眼消费

揭示日常消费的不寻常

我们只知道信用卡拥有透支功能,但在烟台佳世客超市出现的“永旺卡”也有先购物后还款的功能。这种可透支的超市会员卡真的靠谱吗?13日,记者对此进行了调查。



超市入口摆放的关于永旺卡的易拉宝广告。记者 苑菲菲 摄

>> 探寻:可透支会员卡现身

13日上午,佳世客超市的几个入口和服务中心的旁边,均摆出永旺卡的易拉宝广告,上面“永旺卡会员招募”几个字很是显眼。记者从办理永旺卡的柜台处了解到,“永旺卡”是佳世客超市正在推出的一种会员卡,持该卡消费不仅可享受折扣和积分,还能透支,目前最高可透支1000元。

办卡工作人员告诉记者,永旺卡是超市所属集团发行的一种优惠卡,并非信用卡,不纳入银行信用卡体系。只要拥有工行、

建行、中行、招行等13家银行的任一储蓄卡(无论卡里是否有存款),复印身份证,再简单填写一张有姓名、联系方式、配偶信息等内容的表格即可。

“储蓄卡是绑定永旺卡的,方便还款。我们会把申请资料发往北京总部,大约14天左右就能发卡。”办卡工作人员说。记者看到,广告上的永旺卡图片是深蓝色的,上面印有佳世客和永旺卡的标志,在左下角刻着申请人的中文名和拼音。

>> 算账:永旺卡真能省钱吗

据工作人员介绍,永旺卡是由永旺信用担保(中国)有限公司担保、青岛永旺东泰商业有限公司等商业企业联合发行,只要年龄在18岁以上,有稳定收入和住所的任何人士都能申请。凭密码刷卡消费,逾期还款要收取一定利息,但消费者不能取现。

据悉,该卡消费可积分,根据

积分不同级别也不同。普卡享受1.5%的购物折扣,首年申请可免36元年费,次年开始收取年费。消费2400元才能省36元(抵扣年费)。算下来,若持普卡消费,其实并无优惠。想达到免年费级别,需积分达到15000分,而日常持卡消费1元积1分,其实这是一笔不小的开销。

>> 追问:实际上是小额支付卡

对于消费者若欠款如何追债方面,永旺信用担保(中国)有限公司市场部工作人员表示,这属商业内部信息不便透露。而其发行的也并非信用卡,只是可透支的信用卡,因此也不需要金融方面的许可证。

银监会烟台监管分局则称,目前银监会方面只监管银行,不监管超市等商业企业。中国人民银行烟台中心支行方面也表示,这种可透支的超市购物卡还是

第一次听说,对于其性质难以界定,与银行也没有关系,其风险控制 and 信贷流程,都由商家方面承担和监管。

而市金融办的工作人员也无法界定永旺卡的发行是否符合相关规定,“从表面上看,是商家提供了融资的渠道给客户,但永旺卡的发行方既不是金融机构,也不是小额贷款公司,我们不好界定它。如果它是金融行为,按理应该归

人民银行管理。”上述工作人员说,永旺卡是一种新出现的东西,金融办对此还不了解,很难说其是否违规。

对于永旺卡,烟台一家商业银行内部人士认为,该卡是商家的一种商业行为,目的是刺激消费者在商场消费。此外从形式上来看,永旺卡的模式类似小额消费贷款,目前他也没听说有相关的法律法规禁止这种行为。

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。2012年7月29日

抵顶新车 底价出售

帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版
菱智V5 2.0L 9座
菱智M5 2.0L舒适版
1.6L陆风新风尚精致版 七座

底价出售

可4S店 直接提车
电话:

13573567757

18660095706

卜张

活动首日报名电话不断 四个品质楼盘 竞相给出优惠

本报8月14日讯(记者 代云宁 闫丽君)“青年专场置业会”免费看房活动在本周六发车,这个消息一经刊登,得到了烟台市民的热情追捧,报名首日,已有30多位市民打来电话咨询。据悉,此次活动名额有限,仅限100人,目前报名火热,仅剩三天报名时间,欲报从速。

“芝罘区那边环境有些嘈杂,一直在莱山区和高新区这些环境好,发展快的地段买套房子。”今天一早,打电话来报名的市民郑先生告诉记者,他之前也看过两个盘,但是总想多比较几个,买一套相对性价比比较高的房子,毕竟是一辈子的事。“这不,正赶上报社搞这样的活动,听说楼盘会在平常折扣的基础上再给出优惠,所以我得去看看,万一有合适的就准备出手了。”他说。

近年来,随着政府规划力度的加大,莱山区、高新区和福山区都被赋予了其历史的定位,所以我们此次活动特别选取了受市民极力追捧的四个项目,分别是保利·香榭里公馆、中铁·逸都、万科·假日风景和福地隆城。这四个楼盘都堪称烟台市的品质楼盘,不仅开发商实力过硬,而且无论在配套还是服务上都彰显了一定的实力,长期居住于此,必然前景可观。

与此同时,我们了解到,四个楼盘针对我们这次的活动都给出了特别大的优惠力度。其中福地隆城项目限量推出部分特惠房源,首付5万元起便可轻松拥有;中铁·逸都起价6266元/平方米,一次性付款优惠更大;万科·假日风景则专门挑出几套精装修户型,均价低得令人惊讶;同时现场还有价值可观的礼品赠送。

据悉,此次“青年专场置业会”免费看房活动将在本周六一早进行,市民可通过电话或短信报名。届时,我们将在润利大厦集合出发,一站式直达四个楼盘,不仅在一天内可以详细了解四个楼盘信息,专车接送省时省力,减少路途上的辛苦,而且活动全程免费。

届时,看房车将按预定路线参观四个品质楼盘,全方位给大家讲解楼盘信息,提供最优惠的购房政策,来满足市民刚性置业的需求。而且,在各项目售楼处,大家可一边参观精致的样板间,一边享用美食饮品,还可领取精美纪念品。让大家在周末轻松置业,如果您对这四个楼盘比较感兴趣,或者有购买意向,那就赶紧拿起电话,拨打我们的咨询热线吧!垂询电话:15966588073

恋了这么久,是时候升级了!
给亲爱的她一个家

青年置业第一季 (时间: 8月11-17日)

福地隆城 | 保利·香榭里公馆 | 中铁·逸都 | 万科·假日风景
经典小户型 全新推出
英伦汽车
SC3 惊艳上市
多重惊喜特惠
抓紧时间抢购!

看房看车团隆重招募
最高10万元让利哦!

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

协办: 福地隆城 Fortune Starline 保利·香榭里公馆 中铁置业 万科 让建筑装进生命 英伦汽车

咨询热线: 0535-8459745